
Результаты анкетирования  родителей по вопросу 

организации горячим питанием в МБОУ «НОШ п. Сажное» 

 

Анкетирование проводилось 7 октября 2022 года среди родителей 1-4 классов.  

В опросе приняло участие 17 родителей, что составляет 100 % от общего 

количества семей школы. В ходе анкетирования 

было выявлено следующее: 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 17 (100%); 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить – 0 (0%). 

2. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да – 17 (100%); 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить – 0 (0%). 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да – 17 (100%); 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить – 0 (0%). 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да – 15(97,45%); 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить – 2 (2,5%). 

5. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

столовой? 

Предложения отсутствуют. 

 
 

 


